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體檢注意事項

1、 體檢安排
(1)、 體檢時應備齊下列文件，缺任何一項，體檢醫院因無法確認身分及體檢項目，將無法提供體檢服務：
1. 被保險人有照片之身分證明文件(如中華民國台灣地區入出境許可證、護照、身分證等)。
2. 檢附有體檢項目內容的「體檢申請表」或「體檢照會單」。
3. 若被保險人未滿20歲，須由法定代理人陪同體檢。

(2)、 請依體檢項目表或體檢照會單上之體檢項目，安排被保險人至公司指定之體檢醫院、診所或檢驗所(以下簡稱體檢院所)，完成體檢。
(3)、 各地區體檢院所上班時間及地址可至公司內部網站查詢，但因各院所偶有自行調整而未通知公司，安排體檢前應請事先以電話確認體檢作業時間及項目。因部分醫院要求體檢須於體檢時間結束前30分鐘，完成報到掛號手續，因此務請以電話聯繫體檢院所並告知須體檢項目，且確認須完成報到掛號手續的時間限制，以避免遭醫院拒絕體檢。
(4)、 檢驗所不提供普通體檢。
(5)、 請避開晚上時段，多利用上午/下午時段，以避免被保險人久候。
(6)、 應事先與體檢院所預約項目：
1. 運動心電圖（階梯式/腳踏車式/Treadmill跑步機）
註：Treadmill跑步機以下簡稱為跑步機式
2. 超音波
3. 胸部X光
4. 上腸胃道攝影
(7)、 應請被保險人禁食空腹6-8小時之體檢項目：
1. 尿酸/血糖/膽固醇/三酸甘油脂
2. 澱粉脢(Amylase)
3. 口服葡萄糖耐性試驗
4. 上腸胃道攝影
2、 體檢申請表填寫
(1)、 體檢作業所需提供給醫院的表單，相關規則說明如下：

· 新進件之核保體檢作業：請直接持核保部發出之「體檢照會單」（非核保照會通知單）至體檢院所進行體檢，無須再另填體檢申請表。

· 保全變更照會之體檢作業：依照會通知（表單名稱有照會單/保全照會單/復效件預先審查申請單..）的體檢檢驗項目使用最新版之「體檢申請表」辦理。

(2)、 勾填體檢申請表之檢查項目時，請參照體檢項目表之說明，體檢申請表內之基本資料、費用及體檢項目請服務同仁依照會單通知之體檢項目勾選以避免遺漏。

(3)、 前往不同家體檢院所（如普通體檢、其它檢驗）體檢時，請依體檢項目表之說明，分別填妥體檢申請表。
註：體檢項目表所列之體檢項目係依被保險人保險年齡、保險金額及其病史而定。內容請參照

第一篇新契約之投保規定。

3、 體檢
(1)、 請被保險人勿於身體不適或應酬後至體檢院所進行體檢。
(2)、 女性被保險人如需做乳房觸診，請事先告知被保險人，以避免不必要誤會。
(3)、 女性被保險人應至少於生理期結束三日後，再進行體檢。
(4)、 請事先告知被保險人，醫事人員進行「普通體檢」、「心電圖、超音波與X光」等檢查會進行問診、觸診或較私密性之檢查，為維護被保險人權益，請務必告知客戶：「男性醫事人員檢查女性受檢者時，請務必有女性醫護人員在場，除隨診護士或相關檢驗人員外，不得另有他人在場」。
(5)、 為維護被保險人隱私與避免妨礙體檢的進行，在被保險人體檢時，業務同仁應予迴避不得在場，及向體檢醫師探詢體檢的內容和結果。
(6)、 若屬自費體檢件或自行加作體檢項目，應請被保險人自行於體檢院所櫃檯繳交該項體檢費用，如未繳交，則該筆體檢費用，將由業務同仁服務津貼中扣取。
(7)、 體檢過程中，如與體檢院所意見不一致，請立刻通知總公司體檢聯絡窗口處理。

(8)、 總公司體檢聯絡窗口：專線電話：02-27461311。

4、 體檢報告及費用

(1)、 在公司指定體檢院所完成之體檢報告，有效期間為自體檢日起一年內。
(2)、 在公司指定體檢院所完成之X光片存於總公司體檢聯絡窗口，如有需要，可與該核保人員聯繫。

(3)、 體檢報告(含心電圖/X光片)寄達總公司體檢聯絡窗口時間，一般約為7個日曆天，超過7(含)個工作日以上之體檢院所會於個別醫院資料上註明。

(4)、 血液檢測完成報告產出至少須3個工作日，生化檢測則為4～7個工作日不等，上述報告完成時間仍需視個別醫院而定。
(5)、 被保險人完成體檢後，體檢報告由體檢院所以限時掛號方式寄回總公司體檢聯絡窗口，除金門地區外，不得向體檢院所要求自行攜回體檢報告。

(6)、 若屬自費體檢件或自行加作體檢項目，應請被保險人自行於體檢院所櫃檯繳交該項體檢費用，如未繳交，則該筆體檢費用，將由業務同仁服務津貼中扣取。

5、 體檢項目及資料說明
(1)、 體檢項目包括：
1、普通體檢：身高/體重/胸圍/腹圍/血壓/脈搏/聽診/觸診/尿液試紙分析

2、尿液常規
3、胸部X光

4、靜止心電圖

5、運動心電圖：階梯式/腳踏車式/跑步機式
6、葡萄糖耐性試驗

7、血液生化檢查包括：
(1)、肝功能(SGOT、SGPT、T-Bilirubin、D-Bilirubin、HBsAg、HBeAg)

(2)、胎兒球蛋白

(3)、Gamma-GT

(4)、C型肝炎抗體（Anti-HCV）

(5)、血液常規(Hb、Ht、RBC、WBC、PLT、MCV、MCHC、MCH)

(6)、甲狀腺功能檢查（T4）

(7)、腎功能檢查（BUN、Creatinine）

(8)、愛滋病（HIV Test）

(9)、糖化血色素（HbA1C）

(10)、紅血球沈降速率（ESR）
(11)、血脂肪（Cholesterol、Triglyceride、HDL）

(12)、飯前血糖（AC sugar）

(13)、尿酸（Uric Acid）

(14)、血液十四項（SGOT、SGPT、T-Bilirubin、D-Bilirubin、HBsAg、HBeAg、Cholesterol、
Triglyceride、HDL、AC sugar、Bun、Creatinine、Uric acid、CBC）

8、其他檢查如腹部超音波、心臟超音波、肺功能檢查、視力、聽力，如未列於表內之體檢項
目，請直接洽詢總公司體檢聯絡窗口。

(二)、各家體檢院所之體檢項目可能有所更動，請隨時至公司內部網站查詢，更新訊息。

       請連結 1：富邦菁英網OIU專區  https://magent.fubonlife.com.tw/SAV/login.asp
                 富邦菁英網/OIU專區/新契約/  或
                 富邦菁英網/OIU專區/保戶服務/
六、金門地區體檢作業

(一)、金門地區未簽特約體檢醫院，若被保險人有體檢需求時，請向金門地區業務單位主管索取體檢

申請表。

(二)、請至衛生福利部金門醫院進行體檢，並先行繳交體檢費用(自費體檢件應請被保險人繳交該項
      體檢費用)。

(三)、體檢報告屬特種個資，被保險人完成檢查後，請被保險人到院取回體檢報告，連同醫院所開立的體檢費用收據，交回金門地區業務單位主管，進行體檢報告上傳遞送核保部作業。

      註：領取體檢報告時，請再確認未遺漏應體檢項目
(四)、總公司核保部接收處理體檢報告並一併退還代繳之體檢費用(不包含自費體檢部分)。
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